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Собери примеры с ответом 13.

9 + 4 8 + 5

7 + 68 + 4

14 -1 10 +3

7 + 4 9 + 5



  После того как Лена съела 5 слив, на тарелке 
осталось 10 слив. Сколько слив было на тарелке?

 5 + 10 = 15 
(слив) 

 15 (слив) 



 Бабушка испекла 6 пирожков с капустой и 10 
пирожков с мясом. За обедом съели 4 пирожка. 
Сколько пирожков осталось?

 12 

 6 + 10 – 4 = 12 



  Осенью на новой улице посадили 12 лип, а рябин 
на 10 меньше. Сколько посадили рябин?

12 – 10 = 2 
(рябины)

 2 
Сколько всего деревьев посадили?

 14 12 + 2 = 14 
(деревьев)





 7 + 2  
7 + 3 
7 + 4
7 + 5

 11 - 1 
11 - 2
11 - 3
11 - 4

Сравни выражения каждого столбика. Что вы 
заметили?  Как  изменяются значения выражений. 
Продолжи первый столбик. Как к 7 + 6 ? Чему будем учиться?



7 + 6 7 + 3 + 3



8 + 6

8 + 2 + 4



9 + 6 = 9 + __ + __ =

6 + 6 = 6 + __ + __ =

Заполни пропуски.
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4+4+6 = 14
4+5 +6 = 15
 4+3 +6 = 13
 5+4+5  =14

Посчитайте:



 Увеличь на 6 числа.

5 7 4 3 8 9 10



  7 см + 6 см =
  8 кг + 6 кг =
  9 л + 6 л =
  6 дм + 6 дм =





  У Антона и Славика было по 4 солдатика. Слава 
подарил Антону 1 солдатика. На сколько больше 
солдатиков стало у Антона, чем у Славы?

Антон

Слава

 на 2 больше



 Коля родился 7 лет  тому назад, а Саша  - 10 лет 
тому назад. Кто из мальчиков старше?

Саша старше на 3 года.



Используйте следующие выражения 
для оценки своей работы на уроке:

  ПОВТОРИЛ
 УЗНАЛ
 ОВЛАДЕЛ СПОСОБОМ    
 ДЕЙСТВИЯ
 ВЫЯСНИЛ
 УПРАЖНЯЛСЯ




